Информация

о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка законности, результативности (эффективности) использования средств местного бюджета в МКОУ Большетурышская СОШ за 2013 год и 6 месяцев 2014 года»

   Ревизионной комиссией  МО Красноуфимский округ на основании  Плана работы на 2014 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ   от 27.12.2013 года    № 60, проведено контрольное мероприятие в муниципальном казенном образовательном учреждении Большетурышская средняя общеобразовательная школа (далее Учреждение).

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом начальника Муниципального отдела управления образованием МО Красноуфимский округ от 10.10.2013 №461.

Учреждение является юридическим лицом, имеет гербовую печать с полным наименованием на русском языке. Организационно-правовая форма: Муниципальное казенное Учреждение.

Предметом деятельности Казенного Учреждения является реализация основных общеобразовательных программ.

Учреждение является подведомственным главному распорядителю бюджетных средств – Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ.
Учредителем является Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ.
Учреждение имеет в своем составе структурное подразделение Большетурышский детский сад (далее по тексту – структурное подразделение). 
Общая численность работников на 1 июля 2014 года составляет 59 человек, в том числе: работники общеобразовательного учреждения - 39 человек; работники структурного подразделения – 20 человек.

Расходы Учреждения  в 2013 году составили в сумме 18 212,5 тыс. рублей или 99 % от уточненного  годового объема бюджетных ассигнований.  

За   6 месяцев  2014 года  расходы  Учреждения  составили в сумме  9 433,2 тыс.рублей или 54,8 % от уточненного  годового объема бюджетных ассигнований
В ходе проверки  выявлены нарушения:
1. На 01 января 2014 года превышение денежных обязательств над доведенными до Учреждения лимитов бюджетных обязательств составило 761,1 тыс. рублей, что является нарушением пункта 5 статьи 219 «Исполнение бюджета по расходам» Бюджетного кодекса РФ.
2. На 01 января 2013 года дебиторская задолженность поставщиков и подрядчиков перед Учреждением составила в сумме 168,9 тыс.рублей , что является нарушением статьи 34 Бюджетного кодекса РФ (нарушен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств).
          3. В нарушение ст.154 Трудового кодекса РФ в Положении об оплате труда  Учреждения не установлен размер повышения оплаты труда за работу в ночное время, фактически за проверяемый период оплата производится в размере  35% часовой тарифной ставки должностного оклада, рассчитанного за час работы в ночное время.
         4. В листах самоанализа работников и протоколах заседаний комиссии по стимулирующим выплатам структурного подразделения отсутствуют показатели и критерии для оценивания результативности выполненной работы по факту.
         5. В приказах директора на стимулирующие выплаты работникам структурного подразделения  не прописаны критерии, позволяющие оценить результативность и эффективность труда, утвержденные Положением об условиях и порядке установления стимулирующих выплат к должностным окладам работникам структурного подразделения.
         6. Неправомерно  установленные стимулирующие выплаты составили в размере 37,8  тыс.рублей.
         7. Необоснованность выплат в проверяемом периоде составила  в сумме 99,9 тыс.рублей.

        8. Неправомерное использование  средств местного бюджета на питание  в размере 8,8  тыс. рублей.
        9. Неэффективное использование  средств местного бюджета на питание  в размере 24,3 тыс.рублей.
        10. В ходе всего проверяемого периода  меню – требование на выдачу продуктов питания и накопительная ведомость по расходу продуктов питания составлялись не по форме. В 2014 году меню - требование не утверждалось руководителем Учреждения.

         11. В ходе выборочной проверки начисления родительской платы за содержание ребёнка в детском саду, установлено применение   неверного расчета вследствие, чего не дополученные средства местного бюджета составили 0,7 тыс.рублей.

12. В ходе проверки соблюдения Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» с 01.01.2013 года по 31.12.2013 года выявлены нарушения в части заключения муниципального контракта и опубликования на официальном сайте сведений о муниципальном контракте, об исполнении муниципального контракта, позже установленного срока.

         13. .  При визуальном осмотре выполненных работ по муниципальному контракту с ООО «Строитель-11» от 10.07.2013 №1 на сумму 179,0 тыс. рублей    установлено, что работы выполнены не в полном объёме, а именно отсутствуют: выключатель одноклавишный для скрытой проводки, 2 светильника, 3 крана шаровых В-В размер 3/4 ‘’ 84,98 и 3 жалюзийных решётки на общую сумму 26,7 тыс. рублей.
14. В нарушении требований п.7 статьи 9 Закона №402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учёте» в путевых листах допускаются неоговоренные исправления показаний спидометра, даты путевых листов, номеров путевых листов, отсутствуют подписи механика-бригадира, подтверждающие исправность трактора и разрешающие выезд, а также о приемке трактора по окончании работы.

15. В нарушение п. 7 приказа Министерства Транспорта Российской Федерации от 18.09.2008 года № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевой документации» допускаются случаи отсутствия предрейсового  медицинского осмотра водителя.

        16. В нарушении требований п.13 приказа Министерства финансов  РФ от  29.07.1998 №34н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учёта и бухгалтерской отчётности в РФ» и письма  Росстата от  03.02.2005 № ИУ-09-22/257 «О путевых листах» в ходе всего  проверяемого периода в путевых листах (на автобус и трактор) не заполняется раздел « Движение горючего»;

        17.  В  2013 году Учреждением  списано горюче-смазочных материалов без подтверждающих документов (отсутствие приказов) в количестве 540,18 л. на сумму 15 ,2тыс. рублей, за 6 месяцев 2014 года в количестве 419,30 л. на сумму 12,3 тыс.рублей.
          18. В проверяемом периоде руководством Учреждения не осуществлялся должным образом контроль движения транспортного средства (автобуса).  Таким образом, приобретенное оборудование системы навигации в размере 100 000 рублей используется неэффективно.
          19.  Выявлены факты заправки транспортных средств (автобус, трактор) внерабочее время на общую сумму 11,4 тыс.рублей.

          20. По результатам инвентаризации имущества  установлено неэффективное использование  основных средств в количестве  7  штук.

     Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании депутатской  комиссии Думы МО Красноуфимский округ по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ.

Должностными лицами Учреждения ведется работа по устранению  нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ

И.Г. Тебнева
